

# 11名教练员、300余名运动员参加训练 淄川中学健儿备战十八届市运会



运动健儿加紧备战。

淄博2月23日讯 正月初五,当人们还在为假期余额不足而烦恼的时候,淄川中学的运动健儿们已经在教练员的带领下提前开启了训练模式,积极备战淄博市第十八届运动会。

为将市运会备战工作抓早抓实抓到位,淄川中学根据市运会参赛需要,结合疫情防控要求,制定了详尽的寒假集训方案。各教练组分别制定了科学详细的集训计划,学校各部门积极配合做好后勤保障,各运动队教练员、运动员严格按照学校相

关要求,科学训练、严格管理,努力提高训练质量,提升竞技水平。

淄川中学体育部负责人表示,每块奖牌都是汗水和泪水浇灌出来的,参加训练的11名教练员、300余名运动员将以时不我待、只争朝夕的紧迫感,以使命在肩、奋斗有我的精气神,扎实训练,全力备战,争取在市运会上夺得更多金牌,为淄川体育增光添彩。

通讯员 邢延宁

淄川区城区卫生院领导走访慰问各科室

## 节后收心归位 提高服务水平

淄博2月23日讯 春节过后,淄川区城区卫生院领导班子到各科室走访慰问,对春节期间坚守在工作岗位上的医护人员表示衷心感谢。

该院领导班子详细了解了各科室在节日期间的值班情况、住院和门诊病人量以及医疗安全等情况。同时,激励全院干部职工要迅速收心归位,把心思和精力集中到节后各项工作中来,理清工作思路,继续做好疫情防控及临床诊疗各项工作,不断提高医疗技术服务水平,努力为患者提供更加温馨、便捷、优质的医疗服务。

干部职工们纷纷表示,将在在新的一年里,立足岗位职责,以严谨负责的态度做好本职工作,为群众健康服务和医院的发展作出贡献。

通讯员 申验兵 孙晓明

## 爱心企业助力 山区群众洗上了热水澡

淄博2月23日讯 “真是没有想到,在家门口就能洗到热水澡了,真是得感谢村领导和大众食用公司。”近日,刚从西河镇中坡地村村澡堂洗完澡的蒲大爷乐呵呵地说。

西河镇中坡地村地处山区,冬季留守老人和儿童洗澡不便。与该村结对帮扶的淄博大众食用化工股份有限公司董事长王长君了解情况后,与驻村“第一书记”和村干部共同筹划,出资4

万元整修村文化大院闲置房屋3间,引进空气能热水系统1套,安装喷淋洗浴装置8套,解决了冬季山区村民的洗澡难问题。

近年来,淄博大众食用化工股份有限公司在不断发展和壮大过程中,积极参与公益事业,捐资济困、真心奉献,体现了企业的社会责任感。

通讯员 王全彬

中坡地村公共浴室。



## 淄川绿化养护园林 提升管理水平



工作人员正在修剪树木。

淄博2月23日讯 近期,为切实做好春季园林绿化养护工作,提高城区园林绿化精细化管理水平,淄川区园林绿化和公园管理服务中心早谋划、早动手,结合城乡环境大整治精细管理大提升、全域公园城市建设等重点工作,全面展开园林绿化养护工作。

该中心通过树木修剪、病虫害防治、绿地浇水复壮、清理杂草落叶等多项举措,扎实有序推进春季园林绿化养护。从2月份开始,加强日常园林绿化保洁工作,提高保洁频率,及时清理绿化带内枯枝落叶及生活垃圾,做

到日产日清,保证公共绿地干净整洁。

随着气温回暖,为促进苗木新枝萌发,提高新补植苗木成活率,每日调度水车进行绿植浇水、绿化带冲洗等工作,保证园林绿化的完整性。持续抓好园林绿化补植工作,对城区道路两侧绿化带、公园广场等公共绿地内缺株断档和死亡苗木进行全面摸底统计,制定详细的补植方案,开展春季苗木补植,并对前期补植苗木进行养护管理,有效避免出现补植“返裸”现象的发生。

通讯员 路凯

淄川公路事业服务中心组织专项培训会

## 培训财务知识 夯实管理基础

淄博2月23日讯 2月19日,淄川公路事业服务中心组织财务业务知识专项培训会,中心财务分管领导赵翠莲副主任担任本次培训授课人,全体干部职工参加。

本次培训会,从预算执行、财务报销、公务卡结算管理三个方面入手,结合实际工作,重点针对中心财务管理中存在的问题,详细讲解相关制度规范、操作流程,以具体事例的方式,简洁直观地点明经济业务办理的注意事项。

干部职工通过本次培训会,对中心各项财务制度和经济业务办理有了更深的理解和认识,特别是对科室预算资金使用和财务报销等工作有很大帮助。淄川公路事业服务中心将以本次培训会为契机,继续加强职工财务知识普及及教育工作,不断夯实中心财务管理基础,促进中心财务管理工作提质增效。

通讯员 颜铭 朱耿习

## 淄川公路事业服务中心召开节后培训启动会 集中学习提振精神开好头

淄博2月23日讯 2月18日上午,淄川公路事业服务中心召开了节后培训启动会。春节过后上班伊始,为迅速淡化节日气氛,收心归位,淄川公路事业服务中心利用多种形式开展集中学习教育,进一步统一思想、凝聚力量、提振精神,确保全年工作开好头、起好步。

中心党总支书记、主任张敬涛在启动会上进行了动员讲话,要求全体干部职工在学习教育中重点搞好三个结合:一是要把这

次学习教育活动与深入学习贯彻党的十九届五中全会结合起来,努力掌握全会精神实质和精髓,确保党的十九届五中全会精神入脑入心;二是要与公路中心工作结合起来,学以致用、开阔思路、破解难题、推动工作,用工作实绩检验学习成效;三是要与当前正在开展的“六治”专项行动结合起来,通过集中学习教育,进一步加强纪律建设、转变工作作风。随后,张敬涛传达了市交通运输局党组书记、局长李德刚在2021

年全市交通运输工作会议上的讲话精神,以《筑牢廉政思想根基 践行忠诚干净担当》为题向全体干部职工上了一堂廉政党课。大家观看了廉政专题片《正风反腐就在身边》第一集,增强了廉政意识,筑牢了思想防线。

此次培训为期八天,采取集中学习和支部、科室、小组、个人学习相结合的方式进行,主要内容包括学习中央、省市有关讲话精神,上廉政党课,观看专题片,开展财经制度、安全知识、综合管

理制度以及人事劳资制度等专题培训,开展健康知识讲座和元宵节活动。

张敬涛要求,全体干部职工要以此次学习教育活动为契机,进一步严明政治纪律和政治规矩,旗帜鲜明讲政治,持续改进工作作风,克服“庸懒散慢拖瞒”,在工作中勇于担当、敢于作为,以良好的精神状态投入到新一年的工作中。

通讯员 齐珂 刘畅